
 

                                                                       

 

 

 

1/2026 (březen 2026) 

 

 

INFORMACE Z OÚ  
(období prosinec 2025 – březen 2026) 

Na tomto místě uveřejňujeme pouze stručně ty nejdůležitější body z jednání zastupitelstva. 

Všechny kompletní zápisy jsou v případě zájmu k nahlédnutí u starosty obce v budově OÚ.    

 

Tříkrálová sbírka v naší obci vynesla úctyhodných 20.057,- Kč. Více o ní v samostatném 

článku.  

Obecní úřad obdržel ze strany Domácího hospice Jordán žádost o příspěvek na svou činnost. 

Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí daru ve výši 10.000,- Kč. 

Zastupitelstvo obce jako každoročně rozhodlo o poskytnutí finanční výpomoci zdravotně 

znevýhodněným obyvatelům v naší obci. Pro rok 2026 se jedná o dva občany. 

V polovině ledna letošního roku byla podána žádost o čerpání dotace z dotačního programu 

obnovy venkova Jihočeského kraje (dále jen „POV“) pro rok 2026. Naše obec požádala 

o dotaci na opravu další části střechy v budově bývalé školy. POV je realizován za účelem 



podpory venkova a jeho komplexního a udržitelného rozvoje v celkovém kontextu regionální 

politiky České republiky a Evropské unie. Cílem POV je rozvoj obcí, obnova a výstavba 

obecních objektů, občanského vybavení či technické infrastruktury ve specifikovaných 

oblastech. Podmínky pro uplatnění dotací se každoročně zpřísňují, mnoho oblastí je z dotací 

vyloučeno a poskytnuté částky jsou nižší než v předchozích letech, přesto je pro naši obec tato 

dotace velmi prospěšná.  

V pátek 6. února proběhla v zasedací místnosti obecního úřadu prezentace jednotlivých návrhů 

na novou podobu pomníku našeho rodáka, architekta Josefa Fanty + související naučné 

stezky, které byly vytvořeny na základě studentské soutěže vypsané ve spolupráci s ČVUT 

v Praze. Více se dozvíte v samostatném článku. 

Starosta obce seznámil zastupitele s rozsudkem Krajského soudu v Českých Budějovicích, 

který rozhodl ve věci žaloby podané na Obec Sudoměřice u Tábora o zneplatnění územního 

plánu obce ve prospěch žalovaného (návrh žalobce byl zamítnut). 

Bc. Jiří Prchlík podal na OÚ žádost o změnu druhu pozemku v územním plánu obce. Jeho 

žádost byla zaevidována a zastupitelstvo obce schválilo, že bude zařazena do první změny 

územního plánu obce Sudoměřice u Tábora. 

Byl projednán návrh transformace Mikroregionu Venkov na Společenství obcí Mladovožicko. 

Připravovaná transformace na Společenství obcí je pouze právní úpravou z důvodu možnosti 

čerpání příspěvků a dotací na činnost. Součinnost obce s tímto spolkem bude probíhat 

na stejném principu jako v případě Mikroregionu.  

Upozorňujeme občany, že v období od 18. 5. 2026 do 10. 7. 2026 dojde z důvodu kompletní 

rekonstrukce vozovky k úplné uzavírce silnice č. II/120 mezi Sudoměřicemi u Tábora 

a Borotínem. Objízdná trasa povede přes Řevnov a Kostelec. Po jednání se zástupci SÚS Tábor 

a zhotovitelem STRABAG bylo přislíbeno, že občané Sudoměřic budou omezeni jen 

v nejnutnějším případě a na nejkratší možný čas, tj. po dobu rekonstrukce silnice by měl být 

vjezd do ulic Sudoměřic umožněn. Přesto všechny žádáme o zvýšenou opatrnost a respektování 

dopravního značení.  

Po zimní pauze bude od dubna opětovně zahájen provoz sběrného místa (v měsících duben 

až říjen otevřeno každý pátek v časech 15:00 – 18:00 hodin a každou první sobotu v měsíci 

v čase 9:00 – 12:00 hodin). Pověřenou osobou zůstává p. Bedřich Babický, tel.: 739 086 754. 

Po vsi budou opět rozmístěny kontejnery, které je možno využít na drobný bioodpad (tráva, 

listí, rostlinný odpad), tyto kontejnery ovšem nejsou určeny pro odkládání větví, větve lze 

odkládat pouze na sběrném místě. V souvislosti s tím opětovně žádáme občany o důslednější 

dodržování čistoty a správnosti třídění veškerých odpadů – např. nábytek, který se odkládá 

na sběrné místo, je třeba rozebrat (rozbít) a čalounění oddělit od dřeva, potravinářský olej je 

nutno ukládat v uzavřené nádobě apod. Nesprávně připravený odpad nebude na sběrné místo 

přijat. 

Ceník za výpůjčky zůstává stále stejný, tj. pronájem kontejneru na bioodpad – 200,- 

Kč/1 odvoz, pronájem kontejneru na odvoz ostatních komodit (pouze těch, které je možno 

odvézt na sběrné místo) – 600,- Kč/1 odvoz, výpůjčka soupravy „pivní set“ (stůl + 2 lavice) – 

50,- Kč, výpůjčka stanu 3x 3 m – 100,- Kč. 

 

Termín příštího řádného zasedání zastupitelstva obce bude s dostatečným předstihem 

sdělen na obecní vývěsce a prostřednictvím mobilního rozhlasu. 

 

 



POPLATKY 2026 

Odpady  

Dle obecně závazné vyhlášky č. 01/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství, činí výše poplatku 600,- Kč/kalendářní rok pro všechny poplatníky, kterými jsou: 

a) Fyzická osoba přihlášená v obci Sudoměřice u Tábora (splatnost poplatku: 31. 3. 2026) 

b) Vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 

ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce 

Sudoměřice u Tábora (splatnost poplatku: 30. 6. 2026) 

Poplatek za psa 

Dle obecně závazné vyhlášky č. 02/2021, o místním poplatku, je držitel psa staršího 3 měsíců 

povinen zaplatit poplatek. Sazba poplatku za prvního psa činí 100,- Kč a za každého dalšího 

psa 150,- Kč. Splatnost poplatku je do 31. 3. 2026. 

Všechny poplatky je možno zaplatit v hotovosti v budově obecního úřadu, a to v úředních 

hodinách (Po 8:00 – 17:00, St 8:00 – 12:00, Pá 8:00 – 15:00) nebo bankovním převodem na účet 

obce č. 256575596/0300, přičemž do poznámky je nutno uvést jméno plátce a číslo popisné. 

 

Střípky z obce 

Na pátek 30. ledna 2026 obecní 

úřad rezervoval pro sudoměřické 

bruslaře na 90 minut ledovou 

plochu na kluzišti v Plané 

nad Lužnicí. Protože byly právě 

pololetní prázdniny a po nich 

začínaly jarní, společně zabruslit si 

přijelo docela dost velkých 

i malých bruslařů ze Sudoměřic.  

Během letošní zimy Jarda a Dan Šittovi opět 

nelenili a vytvořili originální rozcestníky. 

Jeden nainstalovali v Černém lese, v místě 

zvaném Pěticestí, druhý na opačném konci 

Dubovky. Další čeká připravený na své 

umístění nejspíše do Aleje vzdechů... Kluci, 

děkujeme. Jsem moc ráda, že kluci tímto 

zajímavým způsobem přispívají k udržení 

po desetiletí používaných místních názvů 

v povědomí našich občanů. My starší si ještě 

pamatujeme, že je běžně používali naši předci. 

Ale nebýt těchto rozcestníků, mladá generace 

by vůbec netušila, kde se například říká 

„Dubovka“.  



A zase ty odpady! Stále přetrvává nešvar, že naši občané netřídí 

odpady tak, jak by měli. Například u chat stojí přímo vedle sebe 

kontejner na směsný odpad a kontejner na papír. Kdosi si koupil 

nový teplovzdušný konvektor – a co myslíte, kam odložil 

papírovou krabici i s návodem? Samozřejmě do kontejneru 

na směsný odpad! A takto (viz fotografie) opravdu ne! Předměty 

větších rozměrů je nutné odvézt na sběrné místo (Ohrada) a odložit 

do velkoobjemového kontejneru. 

Hromádky vysypaných shnilých jablek roztroušené různě po vsi a hromádky psích exkrementů 

naší obci také nedělají dobrou vizitku…  

 

Vrcholem je ale zničený drátěný plot na sportovním hřišti. Pletivo je poválené, utržené 

od sloupků. Prosím, uvědomte si, že plot bude muset obec opravit – pletivo vyměnit. Oprava 

bude pracná a bude něco stát. Hlavně takovéto poškození našeho společného majetku je úplně 

zbytečné! Nebylo by vůbec špatné, kdyby autor nebo autoři přišli a nabídli pomoc při opravě 

plotu. Tak co, přijdete??? 

Dana Krubová  

 

Sbírka na pomoc rodině z Chotovin 

Na loňský Štědrý den nikdy nezapomene mladá maminka se dvěma dětmi z Chotovin. Jejich 

dům během chvíle v tento sváteční den zničil požár. Díky pohotové reakci paní Leony 

Kromkové byla v naší obci uspořádána dne 27. prosince 2025 sbírka na pomoc této postižené 

rodině. Od 9 hodin lidé na obecní úřad přinášeli oděvy, obuv, hračky, prací prostředky, 

lůžkoviny, ale hlavně dárkové poukázky do různých obchodních domů. Po desáté hodině jsme 

se starostou p. Františkem Mikulandou a s pí. Leonou Kromkovou odvezli a v Chotovinách 

předali několik pytlů a krabic s materiální pomocí, a zapečetěnou obálku plnou dárkových 

poukázek s popiskem, že jde o dar od občanů ze Sudoměřic u Tábora. Bohužel v rychlosti 

a v euforii z toho, kolik lidí tak rychle na výzvu reagovalo, jsme zapomněli spočítat výši 

finanční pomoci, která byla v dárkových poukázkách. Velice mě hřeje u srdce skutečnost, 

že pomohli nejen dospělí, ale že i některé děti se například vzdaly dárků, které právě dostaly 

od Ježíška nebo oželely některé kousky oblečení ze svého šatníku. Postižené rodině finančně 

přispěli i naši hasiči a sokolové… Obec byla opět za jedno, a to je moc fajn.  

Poškozená paní své poděkování zveřejnila v týdeníku Táborsko. 

Vám všem, kteří jste pomohli, ať materiálně nebo později i finančně, bych chtěla ze srdce 

poděkovat. Doufám, že se rodině podaří brzy překonat toto těžké období. Držím pěsti a přeji 

hodně síly. 

Dana Krubová  

 

Tříkrálová sbírka 

„Rok jak kolo točí se, dny si skládá v měsíce. Jen odzvoní Vánoce, zase znovu koulí se.“ 

Jak naznačuje tato dětská říkanka, rok se s rokem sešel, a tak se naše obec první lednový víkend 

opětovně zapojila do Tříkrálové sbírky. Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou 

akcí v České republice.  



V dopoledních hodinách dne 3. ledna 2026 

prošly naší obcí – jako již tradičně – 3 skupinky 

dětí, které každému, kdo otevřel nejen své dveře, 

ale i srdce, zazpívaly známou koledu a předaly 

malou pozornost v podobě kalendáříku a cukříku 

s logem Tříkrálové sbírky. Kdo měl zájem, 

nechal si na vstupní dveře zapsat písmena 

symbolizující požehnání svému domu. K + M + 

B totiž neznamenají počáteční písmena Tří králů, 

jak se mnozí mylně domnívají, nýbrž zkratku 

latinského Christus mansionem benedicat, tedy 

Kristus ať požehná tomuto obydlí. Stejně tak 

symboly „+“ mezi jednotlivými písmeny nejsou 

matematickými znaménky plus, ale představují 

kříže jakožto symboly křesťanské víry. 

Po sečtení všech zapečetěných kasiček bylo později pracovnicemi Charity Tábor zjištěno, 

že i takováto malá obec dokázala do celonárodní sbírky přispět vysokou částkou – výtěžek činil 

úctyhodných 20.057,- Kč. Jde o nejvyšší vybranou sumu za celou historii Tříkrálové sbírky 

v Sudoměřicích. Dovolím si zde citovat i ředitelku Charity Tábor, Bc. Radku Horažďovskou: 

„Z celého srdce děkujeme všem, kteří se do Tříkrálové sbírky zapojili – koledníkům, 

dobrovolníkům i dárcům. Díky vaší štědrosti a ochotě pomáhat můžeme i nadále být nablízku 

lidem, kteří naši pomoc potřebují. Velmi si toho vážíme.“ 

Já osobně bych touto cestou 

chtěla speciálně poděkovat 

našim „tříkrálovým“ dětem 

i jejich rodičům za to, s jakou 

vervou a zodpovědností se 

do sbírky pustili, a také vám 

všem, kteří jste přispěli 

jakoukoliv částkou do kasiček. 

Velice si vážíme toho, že jste 

ochotni podpořit dobrou věc. 

Děkujeme!  

             Linda Palivcová 

Tvořivé dílny 

V sobotu 17. ledna 2026 se v zasedací místnosti obecního úřadu konala zimní tvořivá dílna 

pro děti, ale i pro dospělé. Děti měly připravené různé materiály a mohly si ve spolupráci 

s rodiči za použití různých výtvarných technik vytvořit například sněhuláky nebo sněhové 

vločky. 

Další výtvarná dílna s názvem Velikonoční tvoření se konala v sobotu 14. března 2026. 

Pořadatelky opět pro účastníky připravily mnoho různorodého materiálu. Byly to například 

barevné papíry a peříčka, vyfouknutá slepičí vejce, plastová a polystyrenová vajíčka, papírové 

ruličky, šablony,… prostě mnoho materiálu, ze kterého bylo možné vyrábět jarní a velikonoční 

dekorace. Velký zájem měly větší děti, ale i prťavci, o klasické dekorování vajec voskem. 

Do tajů této tradiční techniky je zasvětila Terezka Šittová se svou maminkou.  



Je velká škoda, že se i těchto dvou dílniček zúčastnilo velice málo dětí. Ukázalo se, že tolik 

nezáleží na počasí, které právě v danou chvíli panuje, ale že záleží především na ochotě rodičů, 

zda s dětmi přijdou nebo ne. Rodiče, prosím, příště vezměte děti a přijďte. Nemusíte nikam 

jezdit, nemusíte nic zařizovat ani platit, stačí jen přijít. Děti se seznámí, společně stráví 

odpoledne a vytvoří si drobné dekorace, které si odnesou domů. Dílničky jsou vhodné klidně 

i pro dvouleťáky.  

Chtěla bych poděkovat za pomoc s organizací paní Jarce Slunečkové, Máje Záhonové, Marušce 

a Terezce Šittovým.  

Dana Krubová  

 

 

Nový pomník arch. Josefa Fanty a naučná stezka 

26. listopadu 2025 vyhlásilo ČVUT ve spolupráci s naší obcí studentskou soutěž s názvem 

„Pomník a stezka Josefa Fanty“. Naším cílem bylo získat architektonické návrhy řešení opravy 

stávajícího, nebo vybudování zcela nového pomníku arch. Fanty, který je v současné době 

v havarijním stavu.  

Ing. Lukáš Hlubocký na ČVUT poslal všechny materiály, které máme k dispozici, a nastínil 

naši představu. Do soutěže se přihlásily čtyři týmy. Tým mohli tvořit buď jednotlivci nebo 

i skupinky studentů. O víkendu 29. a 30. listopadu 2025 si naši obec přijely prohlédnout dvě 

skupiny studentů. Provedla jsem je po obci, povyprávěla o historii Sudoměřic, ukázala staré 

fotografie a řekla vše, co vím o architektu Fantovi. Soutěžící měli na vyhotovení svých návrhů 

velice krátký čas, a to pouze do 7. prosince 2025. Návrhy nejprve posoudila odborná komise 

pedagogů ČVUT a pak jsme měli možnost se s nimi seznámit my. V pátek 6. února 2026  jsme 

se u nás v Sudoměřicích sešli se zástupci jednotlivých soutěžních týmů a s jednou členkou 

odborné poroty. Studenti odprezentovali své návrhy a my rozhodli o pořadí soutěžících 

a o rozdělení finanční odměny. Rozhodování nebylo vůbec jednoduché. Každý ze čtyř návrhů 

byl jinak pojatý, byl velice nápaditý, originální a zpracovaný do nejmenších detailů. 

Konstatovali jsme, že žádný návrh pomníku a naučné stezky nepoužijeme jako celek tak, jak 

jej studenti navrhli. U vítězného návrhu se nám např. líbí pomník, v dalším návrhu se nám zase 

líbí konkrétní zpracování textů panelů naučné stezky, v dalším návrhu oceňujeme zajímavé 

interaktivní prvky pro děti nebo mobiliář naučné stezky. Při určení pořadí týmů jsme se shodli 

s odbornou porotou. 

A jak soutěž dopadla? 



1. místo: Anežka Protivová – Šimon Hušák  

 
 

2. místo: Miroslav Lakimov 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. – 4. místo: J. Volfová – K. Nováková   Lucie Vokurková 

 

   

 

 

 

 

 

 



Se zpracovanými studentskými návrhy se budete moci seznámit na besedě, která se pro vás, 

občany Sudoměřic, chystá k realizaci projektu výstavby vodovodního přivaděče a k plánu 

výstavby vodovodního řadu v naší obci, a uskuteční se v některém z následujících týdnů v sále 

restaurace U Nádraží. Návrhy pomníku a NS je možné si prohlédnout i na OÚ. 

          Dana Krubová 

 

Mezinárodní den žen 2026    

Dne 7. 3. 2026 se konala 

oslava MDŽ pro ženy 

ze Sudoměřic. Na sále 

restaurace U Nádraží  

na všechny přítomné čekalo 

občerstvení, kytička a 

kulturní zážitek v podání 

našich nejmenších. Všem 

ženám ze Sudoměřic 

děkujeme, že si našly chvilku 

na „pokec“ i v této uspěchané 

době, a především děkujeme 

obecnímu úřadu za podporu. 

Ilona Kopecká 

 

Sokolovna 

V sobotu 21. března 2026 se sešla velice malá skupinka sudoměřičáků na autobusové zastávce 

u prodejny COOP. Cílem naší výpravy byla táborská Sokolovna. Drobně pršelo, ale nám 

nepřízeň počasí vůbec nevadila, protože jsme byli natěšeni, co nového nám v táborské 

Sokolovně ukáže paní Marcela Soukupová, naše průvodkyně a zasloužilá členka táborského 

Sokola. Nejmenší účastníci výpravy Kubík Palivec a Miki Jelenčík dostali v Táboře úkol: 

hledat budovou, na jejíž střeše sedí sokol (socha sokola). Oba kluci po krátké procházce ulicemi 

Tábora sokola opravdu našli. To nás už ale mezi dveřmi Sokolovny vítala naše průvodkyně. 

Marcela nás provedla Sokolovnou doslova 

od půdy až po sklep. Vše ukázala, vysvětlila. 

Musím říci, že ačkoliv budovu znám zvenčí léta, 

uvnitř jsem nikdy nebyla. Překvapila mě její 

výstavnost a krása, se kterou ji v letech 1890 – 

1905 nechali táborští sokolové vybudovat. Věděli 

jste, že například elektroinstalace prováděla firma 

Křižík? Marcela nám na ukázku připravila nejen 

nejnovější prapor táborských sokolů, ale i další 

staré prapory a mnoho archivních překrásných 

fotografií, pozvánek a jiných historických 

artefaktů, které jsme si mohli prohlédnout pěkně zblízka. Velkým zážitkem byla zejména 

pro oba kluky prohlídka samotné velké tělocvičny, kde bylo možné si vyzkoušet nejen moderní 

náčiní (velké gymnastické míče, trampolínu, bosu), ale i nářadí, na kterém jsme cvičili v době 



mého mládí a které bývalo i v sudoměřické tělocvičně (kladina, koza, kůň, kruhy, provaz, tyč, 

lavičky, žíněnky, žebřiny). 

Musím konstatovat, že současní táborští sokolové se snaží pokračovat v ideji svých předchůdců 

a s nemalým úsilím udržují nejen budovu, ale nabízí dětem, mladým lidem i seniorům 

různorodé sportovní vyžití. A za to jim patří velký obdiv a dík. 

Návštěva táborské Sokolovny byla pro nás velké, ale hlavně pro děti, obrovským zážitkem. 

Škoda, že se nás zúčastnilo tak málo. 

Dana Krubová 

 

IDESKA – Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje 

Již dříve, naposledy na oslavě MDŽ 7. března 2026, jsem avizovala, že od 5. dubna 2026 by měl 

být v Jihočeském kraji spuštěn Integrovaný dopravní systém s názvem IDESKA (nové vedení 

tras autobusových linek, jedna jízdenka na BUS, vlak i MHD, zavedení pásem atd.). Na začátku 

července roku 2025 jsme připomínkovali prvotní návrhy nových jízdních řádů tohoto 

dopravního systému. V polovině prosince 2026 JIKORD s. r. o. zveřejnil informaci, jak byly 

vypořádány připomínky obcí. Na konci ledna 2026 proběhlo testování systému. V únoru 2026 

JIKORD zveřejnil novelizovaný návrh jízdních řádů. V tomto návrhu již byla zřízena přímá 

linka z Tábora přes Sudoměřice, Borotín do Sedlce-Prčice a linka z Olbramovic přes Miličín, 

Sudoměřice, Sedlečko a Chotoviny do Tábora, které by zajistily autobusové spojení do základní 

školy v Borotíně a konečně i do Chotovin. V upraveném návrhu jízdních řádů ranní školní 

autobus přijíždí do Borotína v 6:37 hod.! (další až 9:07 hod.) a do Chotovin v 7:06 hod. (další 

v 8:26 hod.). Toto je pro nás neakceptovatelné! Opětovně jsme na JIKORD s. r. o. vznesli 

připomínky. Celý dopravní systém má asi více nedostatků. Jihočeský hejtman Martin Kuba 

proto rozhodl takto: „Naší odpovědností je spustit IDESKU až ve chvíli, kdy budeme mít 

jistotu, že vše funguje tak, jak má. Nechceme Jihočechy vystavit riziku technických problémů 

hned od prvního dne. Raději věnujeme více času důkladnému testování, než abychom něco 

uspěchali.“ Nový termín spuštění IDESKy je stanoven na 1. červenec 2026. Od května t.r. 

by měla v médiích probíhat informační kampaň ke spuštění IDESKy. Prosím, sledujte i webové 

stránky JIKORD. 

          Dana Krubová 

 

 

KRONIKA 

I v loňském roce proběhly již tradiční akce, které pořádá obecní úřad, sbor dobrovolných 

hasičů, sokol, nebo všichni dohromady.  

A jaké nové akce se nám podařilo zorganizovat? Po třech letech bylo uspořádáno Vítání pěti 

nových občánků. Společně jsme se vydali na dvě Komentované vycházky za historií naší obce. 

Hasiči uspořádali Hasičské grilování a před Vánocemi měly děti možnost se zúčastnit 

Adventního pohádkového čtení. Kromě toho jsme v restauraci U Nádraží zhlédli dvě divadelní 

představení. V měsíci dubnu borotínský ochotnický spolek sehrál pohádku O hloupé havířce, 

a v listopadu mladovožický divadelní spolek Voživot uvedl komedii Přelet nad kuřecím řízkem. 

Na podzim jsme společně vyjeli za kulturou do Prahy, do divadla Broadway na muzikál 

Lotrando a Zubejda.  



Od začátku loňského roku má sudoměřická restaurace nového nájemce – manžele Kromkovy, 

kteří pořádají různé hudební akce. 

S pomocí dotace z POV se podařilo v druhé polovině roku zrenovovat a zmodernizovat kuchyni 

restaurace U Nádraží. Dále byla opravena část střechy na škole, která byla v havarijním stavu. 

Cesta od Borotské k chatám dostala nový asfaltový povrch. Na místě na jaře vyčištěné aleje 

starých ovocných stromů u louky pod Borotskou silnicí bylo na podzim vysazeno sedm nových 

ovocných stromů. Zároveň byla doplněna výsadba v Úvozu. Také jsme na návsi zasadili nový 

vánoční stromek. 

K 1. lednu 2025 měla obec Sudoměřice u Tábora 330 obyvatel. Díky výstavbě nových domků 

především v severní části obce poblíž Úvozu se navýšil počet trvale bydlících občanů. Přesný 

počet obyvatel k 1. lednu 2026 zveřejní Český statistický úřad až v průběhu měsíce května 

2026.  

V roce 2025 se narodil pouze jeden nový občánek naší obce, a to Josef Bohuslávek.  

Opustili nás sousedé: - pan Ivo Bezchleba (nedožitých 88 let) 

- pan František Mikulanda (79 let) 

- paní Marie Brožová (81 let) 

- slečna Ladislava Hladíková (nedožitých 54 let) 

          Dana Krubová 

 

 

TJ SOKOL SUDOMĚŘICE U TÁBORA 

Vánoční turnaj ve stolním tenisu  

Vánoční turnaj ve stolním tenisu v Sudoměřicích zapsal v pátek 26. prosince 2025 do historie 

jubilejní 30. ročník. Turnaj tentokrát začal hodně netradičně – vyhlásili jsme dobrovolné 

startovné a celý jeho výtěžek jsme se rozhodli věnovat rodině z Chotovin, které na Štědrý večer 

vyhořel rodinný dům. Na startovném se vybralo 6.000,- Kč, které jsme převedli na transparentní 

účet obce Chotoviny. Obec následně vybranou částku postižené rodině předala.  

Souboje za zelenými stoly každým rokem probíhají v sále restaurace U Nádraží. Na 30. výročí 

turnaje si přišlo zahrát 24 stolních tenistů, a to převážně z řad hráčů okresních a krajských 

soutěží, do bojů však zasáhli i neregistrovaní hráči. Po zápasech v základních skupinách byli 

stolní tenisté rozděleni do finálové skupiny a do pavouka útěchy.  



Celkové prvenství si po napínavých bojích nakonec odnesl (spolu s pohárem pro vítěze) domácí 

hráč Aleš Kulvajt. Druhou příčku obsadil opět domácí hráč Martin Sirotek hrající stejně jako 

vítěz krajskou soutěž. Turnajový bronz pak získal Tomáš Pígl hájící barvy TJ Říčany u Prahy. 

Soutěž útěchy opanoval Radek Bubník z oddílu ZhořKlokot před domácím Miloslavem 

Rechtorikem. Na třetím místě skončil Václav Vostřák z oddílu Orlov-Vlásenice.  

Pořadatelé ze Sokola Sudoměřice se těší na další ročník, který se bude konat jako obvykle 

na Štěpána, tedy 26. prosince 2026, se začátkem v 9:00 hodin. Tímto odstartujeme již čtvrtou 

dekádu pořadatelství oblíbeného turnaje. 

Miloslav Rechtorik 

 

Sportovní ples 

V sobotu 21. 2. 2026 uspořádal náš Sokol v sále restaurace U Nádraží jeden z dalších 

sportovních plesů. Po čtyřech letech, kdy nám na této akci hrála kapela RE!START, jsme 

pozvali kapelu Duo A & Paya. V předchozích letech náš ples vždy navštívilo max. 70 hostů. 

Letos bylo všechno jinak. Na ples si přišlo zatančit, zazpívat, ale především pobavit se cca 90 

návštěvníků.  

Kolem půlnoci se vydávala a losovala tombola. Příchozí mohli při troše štěstí vyhrát např. 

motorovou pilu, průmyslový vysavač, mikrovlnnou troubu, lyžařské skipasy na Monínec, 

nebo další z hodnotných cen. Co tomu však předcházelo? V pátek večer jsme očíslovali 

a připravili na sobotní ples věci do tomboly. V noci na sobotu však navštívili hospodu 

(a bohužel i naši tombolu) zloději. Ukradli nám věci za cca 9.000,- Kč – o tuto hodnotu tak byla 

tombola bohužel chudší… V současné době jsou již pachatelé dopadeni, bude s nimi zahájeno 

trestní řízení a my můžeme jen doufat, že se nám hodnota ukradených věcí někdy vrátí. 

Na závěr bych rád dodal, že nově vybraná kapela hrála i zpívala opravdu výborně, a to 

až do druhé hodiny ranní, a proto jsme ji pozvali i na příští rok. Její kalendář byl však už dost 

plný, a tak nám přijedou na ples zahrát až 6. 3. 2027. 

Miloslav Rechtorik  

 

Dětský karneval 

V sobotu 14. února 2026 

se pod záštitou místního 

Sokola konal v sále 

restaurace U Nádraží dětský 

karneval.  

Zábavné odpoledne pro děti 

započalo ve 14:00 hodin 

a skončilo v podstatě až 

za tmy. Náš karneval se 

tradičně pyšní poměrně 

vysokou účastí a je oblíbený 

mezi dětmi i rodiči nejen   

ze Sudoměřic, ale i z okolních vsí.  



Po celou dobu se o pestrý program plný tance, her a soutěží staral nepřekonatelný „klaun 

Puntík“ – Marcela Soukupová, o hudební doprovod se pak zasloužil DJ „Ozzák“ – Honzík 

Čejka. Pro děti bylo připraveno mnoho her a zajímavých aktivit (Ukradni a roztřiď kuželky 

podle barev, Pexeso, zábavná dětská hra Cukr-káva-limonáda…), nechyběla ani tradiční 

židličkovaná, do které se postupně zapojili návštěvníci všech věkových kategorií, 

nebo originální fotokoutek. Na každého, kdo měl zájem, čekala bohatá tombola, chybět 

nemohly ani balónkovým plynem nafouknuté barevné balónky. Hodnocení nejpovedenějších 

masek jako již tradičně v Sudoměřicích neprobíhá, protože každá maska je krásná a smutek 

z případného neúspěchu ke karnevalu nepatří :-) 

Sokol Sudoměřice u Tábora touto cestou děkuje všem, kdo s přípravou a průběhem karnevalu 

jakýmkoliv způsobem vypomohli, a také všem dětem (i rodičům, prarodičům…), které si přišly 

užít únorové odpoledne do místního sálu. 

Linda Palivcová 

 

 

SDH SUDOMĚŘICE U TÁBORA 

Činnost SDH v období od ledna do března 2026 

Počátkem nového roku, v pátek 9. ledna, jsme se sešli na schůzi ve školicí místnosti v nové 

hasičárně, abychom doladili detaily příprav a organizace hasičského plesu. Každý z přítomných 

členů sboru byl požádán, aby se zajištěním této akce nějakým způsobem vypomohl, a tak 

se příprav zúčastnilo pouze 12 lidí. V sobotu 17. ledna pak vybraní hasiči obešli ves 

s pozvánkami. Hasičský ples se konal netradičně v pátek 23. ledna. Účast na plese byla z našeho 

pohledu velice slabá – cca 90 návštěvníků. Jestli to bylo proto, že se jednalo o pracovní den, 

nebo z jiných důvodů, to zůstane ve hvězdách…  

V pátek 30. ledna v odpoledních hodinách byla operačním střediskem HZS Jihočeského kraje 

v Českých Budějovicích povolána naše zásahová jednotka k hledání osoby, a také k odchytu 

býka v Nové Vsi. Těsně před výjezdem (11 minut po vyhlášení události) byl poplach odvolán. 

K výjezdu bylo připraveno 8 z 19 členů místní zásahové jednotky. 

V sobotu 7. února uspořádali místní hasiči Okrskovou schůzi okrsku Chotoviny. Součástí 

schůze bylo shrnutí zpráv jednotlivých sborů a volba výkonného výboru. Setkání se zúčastnilo 

8 sborů z 12. Pro zajímavost uvádím, že SDH Sudoměřice u Tábora čítá 101 členů (37 žen, 49 

mužů, 15 dětí), početnější členskou základnu má jen Červené Záhoří. A jak dopadla volba 

výkonného výboru okrsku Chotoviny? 

- starosta: Jaroslav Koželuh (SDH Moraveč) 

- náměstek: Milouš Vácha (SDH Řevnov) 

- náměstek: Jitka Pavlíčková (SDH Moraveč) 

- velitel: Pavel Krejčí (SDH Nemyšl) 

- zástupce velitele: Josef Hrstka st. (SDH Červené Záhoří) 

- hospodář: Ladislav Janů (SDH Sudoměřice u Tábora) 

- člen výboru s kontrolní funkcí: Milan Kortus (SDH Beranova Lhota) 

- návrhy na členy odborných rad: JUDr. Vladimíra Kotrlíková (SDH Beranova Lhota), 

Jitka Mísařová (SDH Červené Záhoří), Rudolf Sirotek (SDH Sudoměřice u Tábora) 



Dne 14. února se starosta sboru, Rudolf Sirotek, zúčastnil shromáždění okresních delegátů 

v Jistebnici. 

V sobotu 21. března se Ladislav Janů a Lukáš Plášil zúčastnili odborné přípravy k prodloužení 

platnosti osvědčení velitelů jednotek a družstev, která byla ukončena závěrečnými zkouškami.  

SDH Sudoměřice u Tábora děkuje všem sponzorům za věcné dary do tomboly na hasičský ples. 

Touto cestou se také omlouváme paní Blance Příhonské za neuvedení v seznamu sponzorů. 

A co nás čeká v nejbližších dnech a měsících?  

- 4. dubna  – Velikonoční zábava se skupinou ROTOR 

- 25. dubna – brigáda na svoz železného odpadu + příprava dřeva na pálení čarodějnic 

- 30. dubna – pálení čarodějnic 

- v průběhu měsíce května (cca 16. 5.) – účast na okrskové soutěži v Dubu 

- příprava vozů na STK 

- oprava výpustku v hasičské nádrži 

- příprava a montáž hasičského sloupu na hadice 

- promítání historických fotografií z masopustních průvodů v Sudoměřicích (datum 

a místo budou včas upřesněny)  

 

Touto cestou srdečně zveme všechny obyvatele Sudoměřic a okolí, aby si v sobotu 4. dubna 

přišli do sálu restaurace U Nádraží poslechnout písně slavné skupiny ROTOR. 

Předem také děkujeme všem, kdo přispějí každým kilem železného šrotu – výtěžek opět 

poslouží místnímu SDH k nákupu technických a ochranných prostředků, a k celkovému rozvoji 

sboru v Sudoměřicích. V předchozích vydáních Sudoměřického občasníku byly vypsány 

nákupy a investice, které by nemohly být realizovány bez vašeho přispění. 

Závěrem bych rád jménem všech hasičů popřál všem obyvatelům a přátelům Sudoměřic krásné 

prožití velikonočních svátků a do dalších měsíců mnoho zdraví, štěstí a důvodů k úsměvu.  

Ladislav Janů, velitel sboru a zásahové jednotky 

 

Hasičské odpoledne pro děti 

V sobotu  21. 3. 2026 jsme se v odpoledních 

hodinách sešli s mladými hasiči na sále 

v restauraci U Nádraží. Prvním bodem 

programu byla zdravověda – poskytování první 

pomoci. Před restaurací byla následně 

nasimulována dopravní nehoda a děti měly 

za úkol samy zavolat pomoc a řádně ohlásit, 

co se kde stalo. Na základě toho během pár 

minut přijeli hasiči z SDH Mladá Vožice a ukázali nám, jak vyprošťují zraněnou osobu, 

které děti poskytly právě nacvičenou první pomoc. Také jsme zhlédli, co dokáží airbagy 

ve vozidle.  

Nakonec jsme se přemístili zpět na sál, kde děvčata trénovala hasičský útok, chlapci trénovali 

fyzičku a ti nejmenší procvičovali telefonní čísla záchranných složek. Když se všichni 

prostřídali, bylo pro ně připravené promítání o tom, co všechno se může při soutěžích přihodit, 



když se něco nepovede, a jelikož během odpoledne dětem vytrávilo, tak i malé pohoštění 

a sladká odměna. 

Po úklidu sálu i hasičské techniky byli mladí hasiči za odměnu rozvezeni domů hasičským 

autem. Myslím si, že se program vydařil a děti si odpoledne náležitě užily.  

Romča Kavková 

Členské příspěvky SDH 

100,- Kč děti od 15 let 

150,- Kč důchodci od 65 let 

250,- Kč ostatní členové  

Částku za členské příspěvky je možno odeslat na účet 1035512449/5500 (do variabilního 

symbolu uveďte jméno a příjmení člena SDH, za kterého příspěvek platíte), příp. ji odevzdat 

v hotovosti paní Romaně Kavkové. Přes účet můžete platby zasílat do 31. 10. 2026, v měsíci 

listopadu případně obejdu ty, kteří nebudou mít zaplaceno. Děkuji. 

Romča Kavková, pokladní 

 

PLÁNOVANÉ AKCE POŘÁDANÉ POD ZÁŠTITOU OBCE 

A MÍSTNÍCH SPOLKŮ V ROCE 2026 
 

DUBEN - 4. 4. 2026 – Velikonoční zábava (ROTOR) 

- 5. 4. 2026 – 3. komentovaná vycházka za historií Sudoměřic u Tábora 

- 11. 4. 2026 – Ukliďme Česko aneb Ukliďme Sudoměřice u Tábora 

- 12. 4. 2026 – Ochotnické divadlo S tvojí dcerou ne (komedie jen pro dospělé) 

- 18. 4. 2026 – brigáda na úpravu okolí „Skorozapomenuté“ studánky  

  - 25. 4. 2026 – sběr železného šrotu 

  - 28. 4. 2026 – beseda Domácího hospice Jordán Tábor - Až do konce…  

- 30. 4. 2026 – pálení čarodějnic 

- datum bude upřesněn – prezentace projektu výstavby vodovodního přivaděče  

        a plán výstavby vodovodního řadu po obci +  

        prezentace výsledků architektonické soutěže  

        studentů ČVUT (pomník J. Fanty a naučná stezka) 

 



KVĚTEN - 1. 5. 2026 – přespolní běh Údolím vzdechů 

  - 23. 5. 2026 – stavění májky 

  - datum bude upřesněn – promítání historických fotografií z Masopustů 

  - datum bude upřesněn – beseda s p. Herbertem Köglerem (sudoměřická  

         továrna p. Chomáta na výrobu stuh) 

 

ČERVEN - 6. 6. 2026 – Dětský den na dětském hřišti 

 

ČERVENEC - 11. 7. 2026 – Sudoměřický triatlon 

  - datum bude upřesněn – 2. komentovaná vycházka za historií Sudoměřic 

 

ŘÍJEN - datum bude upřesněn – zakončení sezóny SDH 

  - datum bude upřesněn – Bábovkování 

 

LISTOPAD - 28. 11. 2026 – slavnostní rozsvícení vánočního stromečku 

- datum bude upřesněn – Lampionový průvod  

  - datum bude upřesněn – vánoční dílnička pro děti 

 

PROSINEC - datum bude upřesněn – Výroční valná hromada SDH 

  - datum bude upřesněn – Adventní pohádkové čtení 

- 26. 12. 2026 – Vánoční turnaj ve stolním tenisu 

 

Termíny veškerých plánovaných akcí jsou pouze orientační a budou včas upřesněny, mimo jiné 

i prostřednictvím mobilního rozhlasu. Naše obec je zapojena do chytré komunikační sítě 

MUNIPOLIS (mobilní rozhlas). Každý občan má možnost stáhnout si do mobilního telefonu 

stejnojmennou aplikaci, příp. se přihlásit k odběru SMS či e-mailových zpráv. V případě, 

že aplikaci máte a zprávy Vám nechodí, je nutné ji pravidelně aktualizovat. 

 

POZVÁNKY 

 

Propozice 

Datum konání:  1. 5. 2026 

Místo konání:  Sudoměřice u Tábora (dětské hřiště) 

Prezentace: děti 9:00 - 9:50 (trasy 50 m – 1700 m) 

   dospělí 9:00 - 11:45 (trasy 5 a 10 km) 

Startovné:  dětské kategorie: zdarma 

trasy 5 a 10 km: 150,- Kč (na místě) 

Čas startu:  děti: od 10:00 h 

   5 a 10 km: 12:00 h 

Délka dětských tras odstupňována dle věku, u dospělých 

výběr mezi 5 a 10 km libovolný. Každý závodník startuje 

na vlastní nebezpečí. Bližší informace o závodě: Linda 

Palivcová, tel.: 728 351 129, e-mail: 

Linda.Rechtorikova@seznam.cz 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DĚTSKÉ OKÉNKO ☺ 

 

Přesmyčky s velikonoční tématikou: 

KAJOČVÍ - ____________________________ KOŘUTÁK - ______________________ 

KAČÍZEJ - _____________________________ ZEMANAC - ______________________ 

NIVOKECILO - _________________________ KÁBERNE - _______________________ 

MÁZOLAPK - __________________________ SARCLEKI - ______________________ 

KAHEČAŘT - ___________________________ VAKINÁD - _______________________ 
 

Velikonoční křížovka:  

Spoj dvojice: 

1. Velký        A. úterý 

2. Škaredá (Popeleční)      B. sobota 

3. Bílá        C. středa 

4. Modré (někdy Žluté)      D. čtvrtek 

5. Květná        E. pátek 

6. Zelený        F. neděle 

7. Šedivé        G. pondělí 



Velikonoční omalovánka: 

 

 

 

 



 Projdi bludiště a vybarvi vajíčko: 

 

 

 


